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Ata da nona (9ª) reunião ordinária do Conselho Administrativo e Conselho 
Fiscal do Guaraprev – Regime Próprio de Previdência Social do Município de 
Guaratuba realizado no dia vinte e quatro de setembro de dois mil e vinte  
(24/09/2.020) às nove horas (9h00min) na Sede do Instituto – Rua José 
Bonifácio, 367 – centro – Guaratuba PR, realizado por videoconferência. 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às nove 

horas, na sede do Guaraprev, reuniram-se por videoconferência o Conselho de 

Administração e o Conselho Fiscal do Guaraprev - Regime Próprio da Previdência 

Social, do município de Guaratuba, conforme convocação feita pelo Presidente 

Robson Pinheiro com a presença dos seguintes conselheiros: Maria de Fátima Antão 

Eloy, Maiko Francisco Valim, Karinne Correia Pinto, Andrea Doris Ferreira 

Serafim, Tania Malinoski Bartolome, Jean Carlo Lukavy, Erika Karolinne de Assis, 

Eduardo Schneider Neto, Silvia Maciel da Silva Moraes, Josuel Gouveia, Rui Sergio 

Jacubavski  e Angelita Maciel da Silva. Também presente Edilson Garcia Kalat, 

Diretor Executivo do Guaraprev. A reunião foi conduzida remotamente pelo 

Presidente – Robson Pinheiro. Ordem do Dia: Relatórios administrativos, Relatório 

de Investimentos, assuntos diversos. Com a palavra, o Presidente dos Conselhos 

Robson Pinheiro. Inicialmente agradeceu apresença de todos os conselheiros. 

Inicialmente falou sobre os repasses do município que estão sendo feitos 

rigorosamente em dia, falou também sobre o Projeto de Lei que aumentou a alíquota 

dos servidores para 14% e iniciaria a vigência no mês de dezembro que foi aprovado 

pela câmara municipal de Guaratuba falou das dificuldades que estamos tendo para 

manter uma carteira de investimentos com resultado positivo e que ainda levaria 

tempo para que tudo se normalizasse. Passou a palavra ao Sr Edilson Kalat que 

repassou aos conselheiros via Wattszap os relatórios administrativos e de 

investimentos que foram discutido e sanado duvidas.  O Presidente deixou a palavra 

livre para manifestações. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presenta reunião 
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às dez horas, e lavra-se a presente Ata que vai por mim, Edilson Garcia Kalat– 

Diretor Executivoe demais membros assinada, conforme lista de presença. 

Conselho Administrativo 
        MEMBRO                                               ASSINATURA                                           
 
ROBSON PINHEIRO- Presidente 
 
MARIA DE FATIMA ANTÃO ELOY 
 
MAIKO FRANCISCO VALIM 

 
KARINNE CORREIA PINTO 
 
JOSUEL GOUVEIA 
 
ANDREA DORIS FERREIRA SERAFIM 
 
TANIA MALINOSKI BARTOLOME 
 
JEAN CARLO LUKAVY 

 
Conselho Fiscal 

        MEMBRO                                        ASSINATURA                                                    
 
ANGELITA MACIEL DA SILVA 
 
ERIKA KAROLINNE DE ASSIS 

 
EDUARDO SCHNEIDER NETO 
 
SILVIA MACIEL DA SILVA MORAES 
 
RUI SERGIO JACUBAVSKI 
 
EDILSON GARCIA KALAT  

 


